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POZVÁNKA 

 

 

 Erasmus+ je program Európskej únie, ktorý podporuje aktivity v oblasti vzdelávania, odbornej 

prípravy, mládeže a športu počas programového obdobia v rokoch 2014-2020.  

 

Program Erasmus+ nahrádza pôvodné programy EÚ: 

 Program celoživotného vzdelávania (Erasmus, Leonardo da Vinci, Comenius a Grundtvig) 

 Mládež v akcii 

 programy medzinárodnej spolupráce: Erasmus Mundus, Tempus, Alfa, Edulink a bilaterálne programy 

a pribudol Šport ako nová aktivita v rámci programu. 
 
Erasmus+ poskytuje granty pre široké spektrum akcií a aktivít v oblasti v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy, mládeže a športu. 
Program dáva príležitosť študentom, žiakom odbornej prípravy, pedagogickým zamestnancom, pracovníkom s mládežou a 
dobrovoľníkom stráviť obdobie v zahraničí a zlepšiť tak svoje poznatky, zručnosti a zamestnateľnosť. Program podporuje organizácie, 
ktoré sa môžu zapájať do projektovej spolupráce a v rámci partnerstiev zdieľať inovácie vo vzdelávaní, odbornej príprave a mládeže.  
 
Erasmus+ je otvorený širokému spektru organizácií vo všetkých odvetviach sektoroch vzdelávania, odbornej prípravy, mládeže a športu. 
Akékoľvek slovenské verejné, súkromné alebo neziskové organizácie, aktívne zapojené v týchto oblastiach, môžu požiadať o finančné 
prostriedky z programu za podmienok zverejnených v príslušnej. 

 
 

KCVČ – Regionálne centrum mládeže v spolupráci s Národnými agentúrami SAAIC a IUVENTOU 
si Vás dovoľujeme pozvať na 

 

„Informačný seminár o grantovom programe Erasmus +“ 
 

ktorý sa uskutoční 

 

dňa 17.10.2016 od 10.00 do 13.00 hod.  

 
  v sídle Trenčianskeho samosprávneho kraja 

(kongresová sála TSK, č. dverí 264, K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín). 

 

 

Prihlásiť sa môžete na tomto linku: https://goo.gl/forms/FlEBycWvc6OPpG6s2 

V prípade akýchkoľvek otázok nás môžete kontaktovať. 

 

 S pozdravom 

 

        Ing. Silvia Štefániková 

Koordinátorka práce s mládežou TSK 
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